

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 07/2020

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 003/2020

Considerando que houve erro material no edital nº 03/2020 do Processo Seletivo Simplificado 07/2020, publicado no Boletim Oficial do Município em 08/09/2020, a Comissão Organizadora de Realização, Fiscalização e Acompanhamento, nomeada através da **Portaria nº Nº 6.171/2020** de 03 de agosto de 2020, no uso das atribuições legais, **Resolve** fazer as devidas correções no referido edital, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

Artigo 5º - Permanecem inalteradas as demais disposições contidas nos EDITAL Nº 01/2020 DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 01/2020, não expressamente modificadas através do presente edital de Prorrogação

LEIA-SE:

Artigo 5º - Permanecem inalteradas as demais disposições contidas nos EDITAL Nº 01/2020 DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 07/2020, não expressamente modificadas através do presente edital de Prorrogação.

Sumé, 09 de setembro de 2020

COMISSÃO ORGANIZADORA DE REALIZAÇÃO, FISCALIZAÇÃO E ACOMPANHAMENTO

NIEJDA RODRIGUES SIQUEIRA
Presidente da Comissão

MARIA DO SOCORRO QUEIROZ DUARTE
Membro da Comissão

LUIS RICARDO BORGES MORATO
Membro da Comissão